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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DAS BACIAS 1 

HIDROGRÁFICAS DOS RIOS PIQUIRI E PARANÁ 2 2 
Ao décimo dia do mês de dezembro de 2021, às 09h00 min, por meio de web conferência 3 

utilizando a Plataforma Zoom e formalizada por meio de gravação, iniciou-se a 1ª  4 
Reunião Extraordinária do Comitê das Bacias Hidrográficas dos Rios Piquiri e Paraná 2, 5 

diante da presença dos membros representantes: LUIZ ANTONIO LOPES da 6 
SANEPAR; PAULO PINTO DE OLIVEIRA FILHO da COPROSSEL; SÉRGIO 7 

MAKRAKIS e GILMAR BAUMGARTNER da Universidade Estadual do Oeste do 8 
Paraná - UNIOESTE; ALMIR CUNICO da Universidade Federal do Paraná – UFPR 9 

Campus Palotina; CLAUDIANE MORETTI e NICKELI ROSSI WOLF da LAR 10 
COOPERATIVA; CLAUDIO MARCONI da Secretaria da Agricultura e do 11 

Abastecimento - SEAB; CELSO BRASIL da COPACOL; GLAUCIA ASSIS e TIAGO 12 
BACOVIS do Instituto Água e Terra – IAT Curitiba; GUILHERME DANIEL e KARLA 13 

SIMADON da C.Vale Cooperativa; JOSÉ COSME DE LIMA do Instituto de 14 
Desenvolvimento Rural - IDR; LEONARDO ALEXANDRE PEREIRA da COAMO; 15 

LUCIMAR NOVAES DA SILVA da COOPAVEL; PAULO DE TARSO ROSA da 16 
CORIPA; CARLOS ALBERTO BUOSI do Conselho Regional de Engenharia e 17 

Agronomia do Paraná - CREA; RAQUEL SAYURI OMOTO TAKEDA e CÁSSIA 18 
SILMARA AVER PARANHOS da COPEL; RICARDO SPANCERKI da Associação 19 

Brasileira de Água Subterrânea - ABAS; ROBERT GORDON HICKSON do Instituto 20 
Água e Terra – IAT Toledo; RODRIGO TARTARI da Universidade Estadual de Maringá 21 

– UEM Campus de Umuarama; dos convidados KETINNY CAMARGO DE CASTRO e 22 
THUANY NUMER do Instituto Água e Terra; LUCINEIDE APARECIDA MARANHO, 23 

Chefe de Divisão da Gerência de Gestão de Bacias. A Srta. KETINNY CAMARGO, na 24 
função de Secretaria Executiva do Comitê das Bacias dos Rios Piquiri e Paraná 2, abriu 25 

oficialmente a reunião solicitando aos presentes uma breve apresentação informando o 26 
nome e a entidade que estavam representando (primeiro item da pauta). Em seguida, 27 

foi apresentada a minuta de Ata da 1ª Reunião Ordinária, a mesma aprovada por 28 
unanimidade (segundo item de pauta). Seguindo a pauta, a Srta. KETINNY encerrou a 29 

inscrição de chapa para a mesa diretora, informando a todos que apenas uma chapa se 30 
inscreveu (terceiro item de pauta). O formulário de inscrição de chapa foi apresentado 31 

a todos, sendo este composto pelo Guilherme Daniel, representante da C.Vale no 32 
segmento dos usuários, candidato a presidente e Sérgio Makrakis, representante da 33 

UNIOESTE no seguimento sociedade civil, canditato a vice-presidente. O Sr. 34 
GUILHERME DANIEL, realizou uma breve apresentação informando que sua chapa está 35 

disposta a realizar todas as tratativas referentes ao comitê, bem como o compromisso de 36 
contribuir para o bom funcionamento do mesmo. Em concordância, o Sr. SÉRGIO 37 

MAKRAKIS agradeceu a parceria ao candidato a presidência, ressaltando a importância 38 
da participação do segmento sociedade civil no desenvolvimento regional, demonstrando 39 

sua vontade de aprender e contribuir com o crescimento e encaminhamento do comitê, 40 
ainda mais no atual momento de crise hídrica (quarto item de pauta). A Srta. KETINNY 41 

agradeceu aos candidatos, realizando em seguida a votação para a mesa diretora. Por 42 
unanimidade a chapa composta por Guilherme Daniel e Sérgio Makrakis foi eleita, sendo 43 

estes os primeiros eleitos na mesa diretora do CBH Piquiri e Paraná 2 (quinto item de 44 
pauta). Na sequência, o Sr. LUIZ ANTONIO apresentou seus cumprimentos a chapa 45 

eleita, demonstrando o apoio da SANEPAR na melhoria e encaminhamento do comitê, 46 
principalmente no atual momento de crise hídrica. Em concordância, o Sr. PAULO 47 

PINTO demonstrou o apoio da COPROSSEL em auxiliar a chapa nos próximos quatro 48 
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anos de mandato. O Sr. JOSÉ DE LIMA parabenizou os novos eleitos para a mesa diretora 49 

e afirmou que o IDR estará disposto em contribuir com os mesmos. O Sr. TIAGO 50 
BACOVIS desejou uma boa posse a chapa, afirmando que o IAT vem empregando 51 

esforços na melhoria desta bacia há alguns anos, deixando a gerência de outorgas sempre 52 
em disposição para possíveis contribuições (sexto item de pauta). O presidente eleito, 53 

Sr. GUILHERME, agradeceu a confiança de todos os presentes, assumindo a 54 
responsabilidade de fazer parte deste CBH de grande importância para diversos 55 

segmentos. O Sr. SÉRGIO, na posição de vice-presidente, agradeceu o apoio de todos, 56 
afirmando que a UNIOESTE também sempre estará disponível. Após agradecer a 57 

presença de todos, a Srta. KETINNY relatou que no ano de 2022 o comitê iniciará suas 58 
reuniões referentes às demandas urgentes, como plano de bacia e termo de referência 59 

(sétimo item de pauta). Sem mais demandas, se deu por encerrada a 1ª Reunião 60 
Extraordinária do CBH Piquiri e Paraná 2. 61 
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